

## ГУБЕРНИЯ – МУНИЦИПАЛИТЕТЫ

Дмитрий Азаров передал медикам ключи от 51 новой машины скорой и неотложной медпомощи



## Региональное здравоохранение укрепили...

В последних числах декабря губернатор Самарской области **Дмитрий Азаров** передал ключи от 51 нового автомобиля неотложной и скорой медицинской помощи учреждениям здравоохранения региона. Новую машину «Лада Ларгус» получила Челно-Вершинская ЦРБ.

*«За последние годы благодаря нацпроекту, инициированному президентом Владимиром Владимировичем Путиным, мы значительно укрепили региональное здравоохранение»,* – отметил губернатор, вручая ключи от 37 автомобилей неотложной помощи «Лада Ларгус» и 14 скорых на базе «ГАЗ».

Эта работа по укреплению и модернизации системы здравоохранения в регионе продолжалась, невзирая на те вызовы, с которыми сегодня приходится справляться нашей стране.

*«Несмотря на фактически экономическую войну, которую объявили страны Запада нашей стране, несмотря на их громкие заявления и настрой развалить нашу экономику и все социальные системы, даже в этих непростых условиях мы ни на один день не остановили реализации наших планов, которые мы обсудили, наметили вместе с жителями Самарской области»,* – подчеркнул Дмитрий Азаров.

В Самарской области продолжается строительство новых лечебных учреждений. За последние 5 лет на территории региона появилось 115 новых объектов системы здравоохранения, более 200 подразделений медучреждений были отремонтированы. Тысячи единиц медицинского оборудования было поставлено. Полностью обновлён автомобильный парк: за последние 5 лет приобретено 438 единиц автотранспорта для обеспечения работы первичного звена медицинской помощи и 215 автомобилей скорой медицинской помощи. И сейчас в медучреждениях области не осталось машин скорой помощи старше 5 лет. *«Конечно, всё это серьёзный задел для главного – для сохранения жизни и здоровья людей. Но все эти усилия были бы бессмысленны без главного – без профессионализма, самоотдачи врачей, медсестёр, санитаров, водителей. И я хочу всех вас ещё раз искренне поблагодарить за всё, что вы делаете для всех нас, для региона, спасая жизни людей»,* – подчеркнул Дмитрий Азаров.

Губернатор отметил, что сегодня мы вновь сталкиваемся с высоким распространением вирусных инфекций. И снова на передовой в этой борьбе – медики. *«Мы должны всё сделать, чтобы позаботиться о здоровье наших земляков, и знаю, что и сегодня врачи делают иногда невозможное, работая буквально 24 часа в сутки»,* – подчеркнул глава региона.

Общественно-политическая газета Челно-Вершинского района Самарской области

12+

# АВАНГАРД

Выходит с 1929 года

18 ЯНВАРЯ 2023 года СРЕДА №3 (9790)

### ПРИОРИТЕТНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ



Ольга ВЛАСОВА,  
главврач  
Челно-Вершинской  
центральной  
районной больницы

– В медицине с 1995 года. Такого внимания, такой поддержки здравоохранения никогда раньше не было. Всего в этом году Челно-Вершинская ЦРБ получила 2 новых автомобиля для оказания неотложной медицинской помощи. Парк автомобильной техники в ЦРБ обновлён. Спасибо правительству, губернатору Самарской области за поддержку, внимание к сфере здравоохранения, несмотря на непростое время. Новый транспорт – это большое подспорье для нас в организации качественной доступной и экстренной медицинской помощи для населения.

### Сейчас мы приезжаем на вызовы к пациентам в тёплых, комфортных, надёжных машинах



Рафик Искаков работает водителем неотложной помощи более 10 лет. Он отмечает, что работа нравится, особенно сейчас, когда парк автомобильной техники медучреждений пополняется новыми автомобилями: «Раньше на «уазиках», газелях работали. Машины были «жесткие», холодные... Сейчас мы приезжаем на вызовы к пациентам в тёплых, комфортных, надёжных машинах».

Алла ПОЖАРСКАЯ

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

# Приняли главный документ, по которому будет жить и работать район

Бюджет Челно-Вершинского района на 2023 и плановый период 2024–2025 годов был принят на прошедшем 28 декабря ушедшего года заседании районного Собрания представителей во втором чтении. Около 60% средств районной казны направят на социальную сферу. В работе парламента приняли участие глава района Валерий Князькин и прокурор района Александр Чалбышев.

## ■ ПРЯМАЯ РЕЧЬ



Глава муниципального района  
Челно-Вершинский  
Валерий КНЯЗЬКИН

Уважаемые депутаты, благодарю вас за совместную работу в течение года, в том числе над бюджетом, за принятие продуманных, взвешенных решений. В 2022 году удалось привлечь в бюджет района немалые средства, поступления которых увеличили доходную часть бюджета почти вдвое. Были проведены масштабные работы по капитальному ремонту РДК, Челно-Вершинской и Красноярихинской школ, здания по адресу: Почтовая, 3 (бывшее здание редакции), ремонту дорог, благоустройству дворовых территорий и другие. В 2023 году работа будет продолжена. Уже известно, что из областного бюджета выделено 25 млн рублей на завершение ремонта школы в райцентре.

Непросто в нынешних условиях строить конкретные планы по развитию, но тем не менее всегда нужно надеяться на лучшее, к которому необходимо стремиться, прикладывая для достижения поставленных целей все усилия. Думаю, принятие бюджета в названных параметрах наиболее близко к реалиям дня.



Заместитель главы района,  
руководитель  
управления финансами  
администрации района  
Дмитрий ТРОФИМОВ

Доходы на 2023 год бюджета района запланированы в размере 275 704 тыс. рублей, расходы – 281 304 тыс. рублей. При составлении проекта бюджета использовались показатели, касающиеся социально-экономического развития муниципального района Челно-Вершинский на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов, основные характеристики бюджета района текущего года, оценка ожидаемого исполнения бюджета текущего года, а также поступившие от жителей района в ходе проведения публичных слушаний проекта бюджета предложения.

Бюджет сформирован с учётом целевых поступлений из областно-

го бюджета. В общей сумме доходов бюджета района учтены безвозмездные поступления из областного бюджета на 2023 год в сумме 175 053 тыс. рублей, в том числе дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности в сумме 55 244 тыс. рублей, дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов – 32 731 тыс. рублей, субсидии – 50 136 тыс. рублей и субвенции – 36 942 тыс. рублей.

С учётом прогнозируемого объёма поступлений и источников финансирования дефицита бюджета района общий объём расходов на 2023 год сформирован в сумме 281 304 тыс. рублей.

Расходная часть бюджета муниципального района формировалась с учётом необходимости реализации указов президента РФ от 7 мая 2018 года, реализации принятых публичных нормативных обязательств, выплаты заработной платы работникам бюджетной сферы и других расходов, носящих первоочередной характер, а также поддержки сельских поселений.

Традиционно в бюджете района отведена существенная роль финансированию социальных отраслей экономики, таких, как социальная политика, образо-

вание, культура, физическая культура и спорт, на них направлено 166 764 тыс. рублей, или 59,3% от общего объёма расходов.

Для оказания мер социальной поддержки отдельных категорий граждан и выполнения публичных нормативных обязательств бюджетом предусмотрено 3 530 тыс. рублей.

В бюджете района предусмотрено финансирование 36 муниципальных программ. Объём программных расходов бюджета в 2023 году составит 279 567 тыс. рублей, а их доля в общем объёме расходов бюджета достигнет 99,4%.

Бюджетом района предусмотрено оказание финансовой поддержки бюджетам сельских поселений. Депутаты утвердили увеличение дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений по сравнению с 2022 годом на 1,0 млн рублей, что в итоге составило 12 374 тыс. рублей. Кроме того, в целях дополнительной финансовой поддержки поселений в бюджете предусмотрены иные дотации бюджетам поселений на 2023 год в объёме 7 550 тыс. рублей. Таким образом, общий объём дотаций для предоставления бюджетам поселений составит 19 924 тыс. рублей.

## ПРОЕКТЫ

### Инициативы населения поддерживают

1 ноября завершился приём заявок для участия в осеннем конкурсном отборе общественных проектов по губернаторскому проекту «Содействие» на 2023 год. За два месяца (начиная с 1 сентября) в конкурсную комиссию поступило 200 общественных проектов. Следующий этап – определение победителей конкурсного отбора. До 31 декабря конкурсной комиссии, состоящей из представителей органов власти и членов Общественной палаты Самарской области, на основании критериев, утверждённых государственной программой «Поддержка инициатив населения муниципальных образований в Самарской области на 2017–2025 годы», предстоит оценить каждый заявленный проект. Оглашение победителей состоится в январе 2023 года.

Победители конкурса получают софинансирование из областного бюджета на реализацию общественных инициатив в размере до 92 % от стоимости проектов. Из бюджета Самарской области за 2017–2022 гг. уже направлено свыше 1 129 млн руб. В 2023 году на реализацию программы будет направлено 253 млн руб.

#### Осенние проекты Челно-Вершинского района, одержавшие победу в конкурсе

Проекты «Светлая память» – обустройство моста к кладбищу в селе Чувашское Урметьево и «Вода в каждый дом» – обустройство водопроводной сети в селе Старое Эштебенькино. Работы предстоит выполнить в 2023 году.

Поздравляем жителей, поддерживающих проекты!



На днях в селе Малое Девлезеркино состоялось собрание граждан по обсуждению вхождения в государственную программу Самарской области «Поддержка инициатив населения муниципальных образований в Самарской области на 2017–2025 годы» с целью привлечения в 2023 году средств регионального бюджета. Рассматривался вопрос обустройства родника на ул. Лесной.

По итогам обсуждения было принято решение о необходимости вхождения в программу. Главе сельского поселения поручено подготовить общественный проект «Живи, родник, живи» – обустройство родника в селе Малое Девлезеркино, который будет направлен для участия в весеннем конкурсном отборе в рамках указанной выше государственной программы.

«Последний раз родник благоустроивали в 2013 году: установили железный водонакопитель, подключили электрический насос. Родник находится в овраге, спуск к роднику не обустроен. Население ежегодно собственными силами наводит порядок возле родника и бережно относится к природному источнику, тем не менее пришло время заняться обустройством родника и прилегающей к нему территории. В случае победы в конкурсном отборе в рамках проекта планируется установить беседку над родником и лестницу на склоне для спуска к источнику, обустроить водосток и площадку возле родника», – комментирует глава поселения Елена Абанькова.

Следующий прием заявок на конкурс стартовал 9 января и завершится 28 февраля 2023 года  
**Голосуем единогласно**